СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа Алексеевский

РЕШЕНИЕ

26 декабря 2023 года № 21/1

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Алексеевский

На основании пункта 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов муниципального округа Алексеевский решил:

- 1. Внести в Устав муниципального округа Алексеевский следующие изменения и дополнения:
 - 1) в статье 10:
 - 1.1) пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Глава муниципального округа осуществляет свои полномочия на постоянной основе.»;
 - 2) дополнить статьей 12.1 следующего содержания:

«Статья 12.1. Поощрение главы муниципального округа

- 1. Глава муниципального округа за успешное и добросовестное исполнение своих должностных обязанностей может быть поощрен.
- 2. В отношении главы муниципального округа применяются виды поощрений, установленные для муниципальных служащих.
- 3. Предложение о поощрении главы муниципального округа могут вносить депутат, группа депутатов.
- 4. Решение о поощрении главы муниципального округа принимает Совет депутатов большинством голосов от установленной численности депутатов.».
- 2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве в сроки и порядке, установленные Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
- 3. Опубликовать настоящее решение после государственной регистрации в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального округа Алексеевский

О. П. Будакова

Справочная информация: настоящее решение зарегистрировано Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Москве 26.01.2024, государственный регистрационный номер RU771020002024001.